



URBAN SERV S.A.

Botoșani
Str. 1 Decembrie nr. 19
Cod poștal 710244

Reg. Com. J 07 / 272 / 1998
Cod fiscal RO 10863076
Capital social 8.075.720 lei

Telefon: 0231/517912 Dispecerat: 0231/517007 Fax: 0231/531662 Email: urbanservdg@gmail.com

Nr. înregistrare 13520 din 06 11 2018

COMUNICAT

Având în vedere situația existentă în platformele de precolectare din condominii (blocuri), pline cu deșeuri vegetale (frunze și crengi) sau cu deșeuri menajere (aruncate peste cele vegetale), Societatea Urban Serv SA Botoșani cere scuze cetățenilor în legătură cu disconfortul creat și îi informează că pentru această categorie de deșeuri nu există un depozit autorizat (dotat cu instalație de compostare) la nivelul județului Botoșani care să primească aceste deșeuri, iar conform adresei Consiliului Județean nr. 10383/ 03.08.2018, cităm "operatorul CMID (depozitul de la Stăuceni) nu este obligat să accepte acest tip de deșeuri, cât timp nu dispune de o facilitate de valorificare/reciclare prin compostare a acestora".

În aceeași adresă este specificat că toți generatorii de astfel de deșeuri (vegetale) trebuie să le composteze la locul de generare: "conform documentației care a stat la baza implementării Proiectului "Sistem Integrat de Management al deșeurilor în județul Botoșani, deșeurile din parcuri și grădini vor fi supuse compostării in situ".

În condițiile menționate, operatorul Urban Serv SA Botoșani nu are unde să transporte aceste deșeuri, deși a făcut nenumărate demersuri la instituțiile abilitate (Consiliul Județean Botoșani, Garda Națională de Mediu Botoșani, UAT Municipiul Botoșani, ADI Ecoproces Botoșani) în vederea rezolvării problemei.

Operatorul Urban Serv SA Botoșani a notificat Asociațiile de Proprietari, aducându-le la cunoștință prevederile Sistemului de Gestiune a Deșeurilor implementat în județul Botoșani, cu privire la această categorie de deșeuri.

De asemenea, având în vedere situația respectivelor platforme, în principal în zilele de luni ale săptămânii, precum și programul de funcționare a depozitului conform de la Stăuceni (închis duminica), operatorul Urban Serv SA Botoșani nu poate colecta și transporta deșeurile din platforme de sâmbătă de la ora 16.00 până luni dimineață la ora 07.00, cu implicații asupra cantităților de deșeuri din platformele de precolectare.

Informăm cetățenii că la depozitul autorizat de la Stăuceni nu sunt acceptate spre valorificare/eliminare nici deșeurile din construcții rezultate ca urmare a reamenajărilor interioare și exterioare a locuințelor de către persoanele fizice, și nici o parte din deșeurile voluminoase.

